

# パーソル キャリア

2023月6月21日 パーソルキャリア株式会社

## 「Google Cloud Day '23 Tour in TOKYO」登壇レポートパーソルキャリア、 「マッチング基盤の Google Cloud 移行事例」について講演

<u>転職サービス「doda(デューダ)」</u>などを提供するパーソルキャリア株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:瀬野尾 裕、以下パーソルキャリア)のテクノロジー本部 寺本 孝太、春日 善信が、2023年5月23日(火)に「Google Cloud Day '23 Tour in TOKYO」 < <a href="https://cloudonair.withgoogle.com/events/google-cloud-day-23">https://cloudonair.withgoogle.com/events/google-cloud-day-23</a> > で講演を行いましたので、お知らせいたします。



「Google Cloud Day '23 Tour in TOKYO」は、Google Cloudが主催する、すべての業界で活躍する開発者からビジネス リーダーに、同社の最新ソリューションと顧客事例を紹介するカンファレンスです。

2023年5月23日(火)から3日間にわたって開かれたカンファレンスの初日、寺本と春日は「doda エージェントサービスを支えるマッチング基盤の Google Cloud 移行事例」と題し、機械学習を用いた、個人と求人のマッチングロジックの処理基盤活用について講演しました。

今後もパーソルキャリアは、人材業界のリーディングカンパニーとして、ミッションである - 人々に「はたらく」を自分のものにする力を - の実現に向け、最新技術を用いて労働・雇用の課題解決を促進し、人材領域のデータ活用や テクノロジー推進のさらなる加速を目指します。

**問い合わせ先** パーソルキャリア株式会社 広報部 TEL: 03-6757-4266 FAX: 03-6385-6134 pr@persol.co.jp



#### ■講演者プロフィール



パーソルキャリア株式会社 テクノロジー本部 デジタルテクノロジー統括部 デジタルソリューション部 CODグループ マネージャー 寺本 孝太

独立系 SIer にてプログラマとしてキャリアをスタートし、B2C系のWebサービスを中心にサーバーサイドの開発に従事し、SE・PL・PMを経験。その後、ECサイトや販売管理システムの刷新に携わり、2020年にパーソルキャリアに入社。現在は、エージェント領域や法人領域を中心とした複数プロジェクトのマネジメントや、データ利活用の推進を担当。



パーソルキャリア株式会社 テクノロジー本部 デジタルテクノロジー統括部 デジタルソリューション部 クライアントエンジニアグループ シニアエンジニア 春日 善信

物性・分子工学の専門知識を活かし、公益法人にてキャリアをスタートした後、東日本大震災を機に気象庁や民間気象会社での防災関係の業務に従事。その後、エンジニアリングやアナリティクスに軸足を移し、2018年にパーソルキャリアに入社。現在は、インフラ・Sparkアプリの開発や保守運用の業務を中心に担当。

#### ■「Google Cloud Day '23 Tour in TOKYO」について

名称: Google Cloud Day '23 Tour in TOKYO 日時: 2023年5月23日(火)~5月25日(木)

形式: オンライン

主催:グーグル・クラウド・ジャパン合同会社

URL: https://cloudonair.withgoogle.com/events/google-cloud-day-23

### ■パーソルキャリア株式会社について < https://www.persol-career.co.jp/ >

パーソルキャリア株式会社は、-人々に「はたらく」を自分のものにする力を-をミッションとし、転職サービス「doda」やハイクラス転職サービス「doda X」を通じて人材紹介、求人広告、新卒採用支援などを提供しています。2022年5月にはプロフェッショナル人材の総合活用支援ブランド「HiPro」を立ち上げ、副業・フリーランス領域にも本格参入。グループの総力をあげて、これまで以上に個人の「はたらく」にフォーカスした社会価値の創出に努め、社会課題に正面から向き合い、すべての「はたらく」が笑顔につながる社会の実現を目指します。

当社のミッションについて: https://www.persol-career.co.jp/mission\_value/detail/

\*Google Cloud は Google LLC の商標です。

問い合わせ先 パーソルキャリア株式会社 広報部

TEL: 03-6757-4266 FAX: 03-6385-6134 pr@persol.co.jp